

强强联手 共创未来

顺阳·永威东棠开年按下“重启键”

□曹丹 文/图

在房地产市场持续回暖的积极态势下，顺阳·永威东棠项目迎来重大利好消息：1月15日，该楼盘项目宣告重启，同时与日立中央空调周口代理商达成深度合作，双方签署了战略合作协议。这标志着顺阳·永威东棠以全新姿态回归市场，为购房者带来更高品质的居住体验。

项目重启 续写辉煌篇章

位于中心城区文昌大道与郸城路交叉口南100米的顺阳·永威东棠项目启动以来，备受市场关注。然而，受资金周转、市场环境变化等影响，项目建设一度陷入停滞状态。前段时间，在各级政府部门的关心支持下，永威置业与顺阳置业强强联手，协调资源、优化资金配置、调整项目规划，成功解决了面临的难题，实现项目重启。

项目的重启，不仅是对前期工程的延续，更是一次全面升级。顺阳·永威东棠将从两个方面提升：一是加快工程进度，顺阳置业将以充足的资金实力，为工程建设保驾护航，实现东棠项目2025年上半年首批次楼盘高品质交付；二是品质再升级，顺阳·永威东棠将从建材、景观、工艺、物业服务等多方面再提质，致力打造成为区域标杆性高端居住社区。

强强联合 打造舒适人居环境

在项目重启的同时，顺和·永威东棠与日立中央空调周口代理商达成战略合作协议，这一合作堪称跨界合作的楷模。日立中央空调作为空调行业的领军企业，以其卓越的技术研发能力、可靠的产品质量和完善的售后服务体系闻名遐迩。

根据合作协议，日立中央空调周口代理商将为顺阳·永威东棠项目提供定制化的空调解决方案，涵盖中央空调、新风系统等一系列产品，满足不同户型和客户需求。这一系列产品不仅具备高效节能、智能控制等特点，还能有效提升室内空气质量，为业主营造一个舒适、健康的居住环境。

双方还将在市场营销、客户服务等方面展开深度合作，通过资源整合，共同举办各类推广活动，为消费者提供更多优惠和增值服务。在售后服务方面，日立中央空调周口代理商将为顺阳·永威东棠的业主提供专属的售后保障团队，确保业主在使用空调过程中遇到的问题能够得到及时、有效的解决。



签约仪式现场。

携手共进 共创美好未来

此次顺阳·永威东棠项目重启及与日立中央空调周口代理商的战略合作，对于双方而言都具有深远意义。对于顺阳·永威东棠来说，借助日立中央空调的品牌影响力和产品优势，将极大提升项目的附加值和市场竞争能力，吸引更多购房者的关注。对于日立中央空调周口代理商来说，与顺阳·永威东棠这样高品质的楼盘项目合作，不仅能够拓展其市场份额，还能进一步巩固其在高端住宅空调领域的领先地位。

相信在双方的共同努力下，顺阳·永威东棠项目必将成为城市人居典范，为业主带来更加美好的生活体验。此次合作也将为周口房地产行业与家电行业的跨界合作树立新的标杆，推动双方产业的协同发展，共同开创美好未来。



仪式现场座无虚席。

从业人员做足准备 楼市“金三银四”值得期待

“即将到来的春节假期，我们店里每天都有同事值班，现在已经对店里挂盘的几套二手房进行推广策划，准备春节后再加一把劲。”在深圳罗湖翠竹片区，一位资深房产中介经理对记者表示，“希望今年的‘金三银四’能将市场热度延续下去。”

每年春节过后的三四月份，各地楼市大都会出现不同程度的“小阳春”。多位一线从业人员表示，他们已经做好了迎接“金三银四”销售旺季的充分准备，但市场成交仍由“以价换量”带动。

在一系列楼市止跌回稳政策推进下，2024年主要城市的楼市“翘尾”收官。就在2024年的最后一个月，北京、上海、广州和深圳等一线城市楼市交出了不错的答卷，其中二手房成交量均创下年内新高。

北京市住建委网签数据显示，2024年12月北京

二手住宅网签量突破2.1万套，同比增长66%，网签量创下21个月新高；上海二手房成交量更是逼近3万套；广州市房地产中介协会的数据显示，2024年12月（统计周期为2024年11月26日至12月25日），广州二手住宅网签量约1.1万套，同比增长17.33%；乐有家研究中心的数据显示，2024年12月，深圳二手住宅的网签量达到了8282套，为2020年10月以来的最高水平。

记者在深圳多区走访时，多位一线从业人员反馈，从2024年10月开始，他们明显感觉到市场出现了转折。一系列政策作用下，购房者入市意愿明显增强，低价“笋盘”和次新房的成交速度也大大加快。不过，楼市的热度还是主要以“低价”为推动力，房价依旧维持稳定状态。

而在新房市场，不同开发商对待市场的态度似乎开始发生改变。在深圳龙华区，两个新房项目“隔路相望”，一边是由于低价入市立即“日光”的新盘，另一边则是不愿大幅降价的新盘。不愿降价的楼盘相关销售负责人对记者表示：“我们项目的居住品质较高，现在购房者对品质的要求也越来越高，相信市场热度能够延续，不会为了快速销售而大幅度打折。”

展望2025年，中指研究院指数事业部分析师孟新增表示，二手房价格止跌、新房销售企稳或是房地产市场止跌回稳的关键标志。“2025年的市场肯定还是有看头的，关键就看有没有好产品，具体市场表现还要看各项目的竞争力。”上海中原地产资深分析师卢文曦表示。

（据《证券时报》）